

Знайко Наталія Іванівна у 7-х класах провела практичні роботи «Дослідження фізичних і хімічних явищ», учні аналізували, відтворювали та моделювали природні процеси, що відбуваються навесні, а саме: танення (плавлення) льоду, висихання (випаровування) води, утворення дощу (конденсація).

Саме на ці дні випала й Масляна, яка символізує проводи зими та зустріч із весною. Головна страва на Масляну — млинці зі сметаною, вареники із сиром, гречані млинці на смальці та інша обрядова їжа.

Ось і в нашій
школі

Семенець Світлана Іванівна
разом із учнями 6-А класу провели виховну годину: «Масляна – зустріч весни!» Учитель ознайомила дітей із історією свята, традиціями, а на завершення учні смакували млинці з медом та варенням.

Веселими піснями, віршами, веснянками та хороводами учні 3-А, Б та 8-Б класів відтворили обряд зустрічі весни, показали веселе дійство, яке символізувало прихід тепла.

Ступка Вікторія, Чобітько Марія та Дяденко Анастасія (учениці 8-Б кл.) провели майстер-клас по виготовленню ластівки для третьокласників. А ще розповіли про пернатих друзів, про яких треба дбати та оберігати.

Щороку в школі проводиться "Акція "Допомога птахам". Цьогоріч наші одинадцятикласники Гунько Андрій та Знайко Роман виготовили шпаківні й повісили на деревах, які ростуть
на
подвір

ї школи.

Юні науковці Знайко Роман та Махно Вікторія (переможці II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України) презентували для старшокласників свої науково-дослідницькі роботи, розповіли про значення первоцвітів, проблему збереження й охорону.

У кожного з нас весна асоціюється з пробудженням природи. Ми звикли, що у цей час зеленіє трава, розпускаються квіти, в повітрі відчутні дивні аромати, усе навколо змінюється, наповнюючись яскравими фарбами. Проте настання весни в різних куточках нашої планети відбувається по-різному. Так учні 8-Б класу Ясько Д., Ступка В., Дяденко А., Дерій В., Мартинова С., Чобітько М., Кухаренко Д., Босенко І. разом із класним керівником Чорнухою В.О. підготували театралізоване дійство та виставку: «Зустріч весни в країнах світу», ознайомили школярів із найяскравішими традиціями свята – «Зустріч весни».

Нехай весняне сонце всім подарує тепло! А березневий вітер принесе надію, радість і тільки добро!!!

З Весною всіх нас!!!

Вчитель географії Лубенської загальноосвітньої школи №1 Чорнуха В.О.





